

## СОЦІАЛЬНИЙ ПЕДАГОГ

(Код КП-2340)

**Завдання та обов'язки.** Вивчає, узагальнює та впроваджує в роботу нові методи навчання та виховання; веде документацію щодо дітей, які потребують соціальної реабілітації: їх особові справи, листування з органами виконавчої влади, суб'єктами профілактично-виховної та лікувальної реабілітації, батьками (та особами, які їх замінюють); складати плани виховної та реабілітаційної роботи; здійснювати посередництво між освітніми установами, сім'єю, трудовими колективами, громадськістю, організовувати їх взаємодію; об'єднувати зусилля з метою створення в соціальному середовищі умов для всебічного розвитку дітей та підлітків; проводити соціальну роботу щодо організації спілкування дітей, молоді, дорослих у громаді за місцем їх проживання; сприяти участі дітей та молоді у науковій, технічній, спортивній, художній творчості, суспільно корисній діяльності; впливати на подолання міжособистісних, внутрішньо сімейних конфліктів, надавати необхідну консультативну психолого-педагогічну допомогу дитячим, молодіжним, громадським об'єднанням, групам соціального ризику, дітям та підліткам, які потребують допомоги; стверджувати настановами, згідно принципів загальнолюдської моралі, справедливості, гуманізму, доброти, працелюбства інші добродійності; виховувати повагу до батьків, жінки, культурно-національних, духовних, історичних, цінностей України, дбайливо ставитися до навколишнього середовища; готувати дітей та підлітків до життя в суспільстві на принципах взаєморозуміння, миру, злагоди, поваги; додержуватися педагогічної етики, вдосконалювати свій фаховий рівень, педагогічну майстерність. Підвищує фаховий і кваліфікаційний рівень.

**Повинен знати:** [Конституцію України](#), [Закон України "Про освіту"](#); законодавство України про соціальний захист; нормативно-правові документи з питань навчання та виховання дітей, які мають вади фізичного та (або) розумового розвитку; трудове законодавство.

**Кваліфікаційні вимоги. Соціальний педагог вищої категорії:** повна вища освіта (магістр, спеціаліст) за спеціальністю "Соціальна педагогіка". Підвищення кваліфікації за програмами підготовки спеціальності "Корекційна освіта (за нозологіями)". Стаж роботи за професією соціального педагога I категорії - не менше 2 років.

**Соціальний педагог I категорії:** повна вища освіта (магістр, спеціаліст) за спеціальністю "Соціальна педагогіка". Підвищення кваліфікації за програмами підготовки спеціальності "Корекційна освіта (за нозологіями)". Стаж роботи за професією соціального педагога II категорії - не менше 2 років.

**Соціальний педагог II категорії:** повна вища освіта (магістр, спеціаліст) за спеціальністю "Соціальна педагогіка". Підвищення кваліфікації за програмами підготовки спеціальності "Корекційна освіта (за нозологіями)". Стаж роботи за професією соціального педагога - не менше 1 року.

**Соціальний педагог:** повна вища освіта (магістр, спеціаліст) за спеціальністю "Соціальна педагогіка", без вимог до стажу роботи.